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НОВИ САД - Извештај Експертског тима Европске комисије за визну либерализацију
највероватније ће бити готов између 5. и 7. новембра, а јавности приказан око 10.
новембра, изјавила је известитељка Европског парламента за визну либерализацију
Тања Фајон.

  

Нема никаквих информација "изнутра" о томе какве би, евентуално, могле бити оцене.
Знам само која су питања била отворена и знам шта је све Србија дала Бриселу, рекла је
Фајон за новосадски "Дневник".

  

"Но, треба бити отворен и рећи и то да је визна либерализација, на крају, ипак
политичка одлука и мислим да се она неће мењати", додала је Фајон.

  

Она, међутим, упозорава да простора за одбијање визне либерализације за нашу земљу
још увек има.

  

"Последњих дана сам чула да би, када би то желели, у Европској комисији још увек могли
наћи отворена питања, особито у домену граница", објаснила је словеначка
европарламентарка.

  

"То сам у последњих петнаестак дана чула неколико пута, али и даље не верујем да ће
извештај бити негативан, односно мислим да ће извештај за Србију препоручити
безвизни режим", казала је Фајон.

  

Она, наиме, указала на то да много људи брка оно што је она тражила од европских
институција у вези са процесом који важи за Србију, Црну Гору и Македонију.

  

"Када би Комисија дала зелено светло за БиХ и Албанију, половином следеће године,
како је првобитно планирано, не бисмо губили време на административне процедуре у
парламенту. То је мој предлог. Веће ће, дакле, гласати 1. децембра ове године и тада ће
либерализација за Србију, Македонију и Црну Гору вероватно бити прихваћена", казала
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је Фајон.

  

Што се тиче Косова, Фајон је рекла да је о том случају тешко говорити јер је ту тек никла
прва идеја да се отвори визни дијалог. За Косово би се, најављује, направила слична
"мапа пута" као за остале земље Балкана и у њој би били написани сви услови.

  

Фајон је, при том, подсетила да је Европска комисија та која ће створити критеријуме за
Косово, а онда ће морати да нађе и техничка решења, попут оног који се тиче издавања
пасоша.

  

"Косово је више него деликатно питање, а визни дијалог још није ни почео", додала је
Фајон, напомињући да се "процес ослобађања балканских земаља визног режима неће
завршити све док и последња држава не буде на белој шенген листи".

  

Фајон је такође потврдила да ће се о њеном извештају гласати у првој половини
новембра, после чега очекује да ће се следеће године предлог за БиХ и Албанију
вероватно вратити у Европски парламент.

  

Одбор Европског парламента за грађанске слободе, правосуђе и унутрашње послове
Европског парламента подржао је почетком недеље предлог извештаја Тање Фајон о
укидању виза за грађане Србије, Црне Горе и Македоније од 1. јануара идуће године, а
претходно је то учинио и Одбор за спољно-политичке односе.

  

(Танјуг)
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